Lai8y) 48 - gudiad daala
8 _iuall g Ao giall g jldiall 5)) asd — 77 gilall agtacth) 5N Add)
2021-2020 (il A plall (SEY Juadll 5 1Y) (A dpilaay) Ciliydail) Sala gawal alu
by 58l (o dagaall Y (55 (asna Dila) IS (i o £ 55 30lS 1l 2 53 20) 13 Lea Dl u_\w Pt\\\
(VS Ll dama 685 of (Sl Clila ) an Jii Cigu § 65 (2 g,L.i

(zaia Y3l N s3JJ“|@hﬂ?|quﬂh.lﬂl)J.\l:.‘.g_'ui;_,_).]aaﬁlhﬂ'lmdcL'_xi_\‘,im@_j_,'sgjaeﬂl"

o\ e cuilly
(el isal) 400 pall il 8 Lella 450 9887 e die & paaslldie 4
X v
Ko o0 sl e paa Gl pudaay (8 aliall Sl (il gl JSi 4 ganna Al G985 ) 16\S qa e qi 5 Akl 5

(Bon Lo ey
U el lagaua Y1 quylwqt)m@.. "ioa Jpedl maiall il gall
SR e e haugie B8 LAY 4 all s 0 6
AL b oliey (Luse) dasi 40 gl Ao paa s ) 7
(120) :» (N=10) 4ans lias) e | (5 3% A gansall (N=3) paa o il pall Cliall s 8
(e (s s a2 <100 <50 <30) (= ;%udl e OIS 130 sl 8 55 s A ghall ol Ailae w58 .9
Al aa @J‘u&;@% O 61 iy oy " snim e La a2 o) il il
\59 (o .51 s Und) g Akl Auia 53 J 8 ). 10

\\

(da.“ub)ﬁauud_)l.c &lﬁ{@#ﬁd‘ydﬂhﬁuJﬂéﬂJMdJmmJ‘dutﬂl&) u‘f‘my‘U‘aLﬂmJid}

O AN g oy u..,_g}&'\_,wmd_dlmwu.\;iubuc Slue uJ.l.\AleJalc.J}”mwéA;ﬂ]JsiSJuJ'l
‘K \ gjuld_,.\a.“gsLéubjjjﬁauﬁmdskfdwl&_)ys_uﬁjw;u|dl..u.i'li.ls

L
‘&\“ \ <) 60 20 150 230

2558 50 10 50 110
¢ seae | 110 30 200 340

&b Ol gall E J,s.mu‘%40,uw1wdmw%souic_mnsyqauﬂuj,mJJ.ML,.-,;\ e,

Cpdiga | Ouobl | Jlee £ sene




Sy 883 o pee S5 Cun e AS,EN 8 OB (ks gal) i Calid (p (uilad da g 43 Cua ol 138 eled) A 2 b
((Fs, 5o = 5:991) Mlsash Al 32 8 g chusm (B 2eslill sy cd Doy ) 9%5 Y (5 sine i oMhef 3 S0l Cansily

7 el 58

(IS Jall s e G dole JS2 8 568 lgull As 0 5 5k

s 28=8* cwads&wyméﬂgﬁ)‘ﬁdﬁﬁé;}

Cla 28 =81 sk JISE IS die A ja (41S o ye A K :‘. e

15_)"1 = 1*1 d)l.hll ‘5156_4}'-" 5.‘.:\'_,2«;_)3
Lap1=1t oASU \.LN;ISA;IJL:.J.)

daps 1= 141 3% enlustic]
ar1=1" ?§<‘\-‘J@‘J DIl Baal 5 da
i 220 = g gaadl '@ '
Cesdiga Ozl dkﬂ‘-y § sane
: ; 2

0; E; X

0; E; X2 0; E; x? 0 Ny
<y |60 [66 [054 (20 [18 [0.22 15&,‘?%) 75 [230[204 [3.31
oS5 |50 (44 08110 |12 [0.33 6P 80 [11.25(110[ 136 |4.97
¢saae [110[110 [1.35[30 [30 55 1 200 200 | 18.75 | 340 [ 340 [8.28

9

2 (0i-E)°

» :
- g i 30}1 - -
== r;=1354055+ 13.7§\ X =331+497=828
o

v=t(k-1)-(k-1)= 3(2-1)-(2-1) = 2

Xy = oy~ X2 =1237 \Z?q
HE . -g . - - o . - o4 - -, o
Lokl x2 Aaf e 5S4 gusall y2 &@}3 il g ol R 8 5 59 %5 e B plll 2y Byl 2 - o o 2

. L5 58 O Jleall g5 55 Ao Cus (g el (g Guilad aa g Y UL

N

Lo i s 48 530 S 2 ) (N= 1500) W dllan 2 o B (30 Lgsnas cinl gl 1 Al sial) Tl pan 5 Le -2
il 24 053]l 15 %0545 4 Jials 3 e A g paendl) Tl 335 Y 0 o L il 2 (335
y Ble Yl ae cuadly 43S 87 515 on 2 sl
gal) anal A%th\ 5 L %20-10 O 255 Ol Y udd Do of caale 13) o N= 1500) (aibal) sl (a5
(e S5 05 %05 16 il e qiondl b 1 ] il Al i) Eale] 93 30 L on gl 2l 20
~ ’ (e s oAl N i 0 5) %4 e 4SS 7 passdl)
o

\‘ e il a5 65
(VS g 55l IS e o e () Aasie SLS J)pall A 3 5 5

s Slaa Gl Qs o (Clsall Gl o 5 sl Glis 3 ) (e ball Galas¥! A Clal Cila a4 1Y) b))
el Clgall glia o g 40 g el (lia 535 aaine Jangia i Sale Y e Canad) () 5S0 Ladie Zisall

Ol 068 Laaie @l*ngjLﬂgu;ﬁquy‘!‘dlM!w apaadl Sla po 40 SEN k)
el Glall s oy ds iy gatll (a5 asianall & Lodl) il sale Y



sdall
Al A3l e E‘J‘E‘"“” [ [P I O TG I, |
ox=% (87 —15) = 12

Z240,2 _ 224(12)2
pe=tx o2 . gy

dz 32 \\
u_,.ll.l." d):.u.n&.l:n‘“u!m;]‘w' _).LJ.I.I!
_ NsZZsprxq  _ 1500%(1.96)%+20+80 _ §
. (N=1)d?+22xpxq  (1499)42+(1.96)2%20%80 305.99

S O dausie IS 1) -3
(cgsc_ul,a_)u}luﬂcs\.d!u}_,‘b_,ausd.‘hll.n.a' 3 ,J_,l_.u.usz.) :t,t_,UmJ]_,éS
o_)uﬂ_,w”.mgauuuY|uuﬁu

o g Sl (45 g daw giad (5 Ll

#l =i A3 aa %90 Jladaly a8 (b
a4 glall Ll paa cuial (C
48 Juaialy 1,12 o SG diall (g jlnall

\t) el a5 5

o) Aansie SalS J1gudl da o o5 500

A0 gamall ol gall lia 50 g 4y iy gaiill (s 1 il (Maall il ¢ gl s o 1cila o 7 Y0 callall
- _C._Ia.ual'l _)_.;...uﬁﬂ

gl im0 g 4y g gaall (fn 53 5 il ;Qasuxpxguwmwamau;ﬁ ‘ila 0 7 S )

C.:;..:J\):unuh_).)c_\;.d‘
OE?JJJQUQMQEPJJJ&E?A‘W'““FY'.)ML"""“(AA‘—’L"“LJJ‘L“"UL‘;J"‘ u\AJJBJLth_LUa“

eb} _c._\;.ﬂ.“ il sl
S
Tl

Nt
&549.02 e dis 5 45 50.98 0r danall (8 i) (a5 Jans sie 3 3 o) %95 Juaialy

dall
‘ezl 128 o CianY) G g Jau giad A8 o -9

=50 + = [49.02 — 50.98]

.)\-.

@{\" S 4 3 gl g gl it AR fsa -2
o, —a B e
¢ Z V2n
o * 5 — e
=5¥F1.645 N % 04 =[441-5.58]

! s
&5 441 e Ji 5 65 5.58 0o danad) (b el S ()5 Jaus i (6 bl Gl i1 35 o %90 Jlaialy



1Y) OS] (0 L anl sl Ayl Zsall pn -3

n=90 Al paa 058 usaa a8 o ) o all

;,A;si:u,wias,.ﬂud_ﬁw@gt__,,:s..,aL.sda125'.;_-,..;,1..)11Mmag@;@gﬂla}dlhi@w \
e 10 038 ke Glailis da 115 Aala 3 aas Jasssi ol g s dals ) 100 (e 4l sie die o

Ll il (o 115) & smasall Aagall 3 dals 5l s Jas gia (o alall g il 138 365 3 Jonall coals ,-m@@a
%99 45 Jlaial xie (Ja 125) 4S il 4o x5 31 anal) i

(0 o
. - - - H - e +
PLHJLJIQ*&J'L@;:\LQAA_}L_;J150g‘@1ﬂ@wrﬁJL@ioL.Jllu@d+\+jm &8 (b
Litatial e f e bl of Audliall 48 530 32y Jeb e 15 0,3 (g jne il jailsy Ja 135 Leats dals

sic (da 115) o) Zsall b dala sl pna Jou e chn Lot 81 Lgsh Al 1 o o gia 5 5 RO 4l g
(:\l.aiﬂlangu}.i_,d_,hgtﬁ_ 05 UYQU;_,S.»M

4"&/ ke jall o

Sa SlS JIgadl da 0 g sl

Ao g 43 e geill An 0y vl das gin g Bisal) Jass e oo G JLERY Z Gl i s sila s e JsY1 il
VAL s 0 4kl 7 Aad J ds 5oy JLaaY) sladl il & Sl jall LU (i o5 7 daid Ciliaal

Ol laaallAa a5 4y Giag paill Ay g cptisall (o s o G AN 7 0088 (i o 1l 50 e 8 allal)
JLERYY alat) yaatl a3y iz ill 2t<)

N\
4 :dall
S ¢ e b gl (e Ao Laugia (38 lial -1
z = ol . has-izsl_ 44 \,) . Hy %> p
vn Jioo
Z.0)= 2.33 % H:X<u aal g oladl (ha lidl

P ' - @ h' - . . . - - PR - - - -
LALAJ_).‘..alJA4@@}‘#&)&:@#1%}@!}duhjgﬁﬂi@)ﬁ‘qjumllzwj)l)m
"@L\A 0-1_)3&_'11.13].4Ml*@MJKﬂl@ﬁéﬂl@\hﬁaoa

R

e hausie G4 al 2
HD: fz _fl S 0

Zo 05)@ Hi:X; =X, >0 g oladl (e jlaal
s ;\Sﬁﬁ%}".‘ Oe Aala 3l paa dase e 0 5 paadl Apaa 8 (b 3 il 5 4l (e ST & guaadl) 7 A ;) il
‘{ Slei s bl of Aliall 38 a0 ay (Y A 20 Leatsn Al Aala ) aaa da gie e Ll ST g8
Py

Q;’\‘hS peil sl Sy Le dana (B dla ) sas ()5 Jaugie i AAI (e laal B (3 5 s Al plie Riie a5 -5

‘)\“éj,ﬂtc__@tay@tj,:& A Jlaal ¢3p of cude 131552 55 50 42 44 45 il e L€ ciliay 5 e

(Al 3y 0, o i) I gllaall o geae A3y gl

%90 Juialy daxall 3 A3l jaa 55 dass sid 48 gaa 85 (3

%5 V2 s siss 22 B0 02 pA M saa (s husie Giliny da (b

Oosdusie Gl Y (Fa desall G ke S0 4 sansa e a1 saa o s gt e aall 008 ol sa oS (C
$9%95 4 Jldialis 50 e pla )l jaa



((ts, 0.025) = 2.57 ) ¢ (E(s, 0.05) = 2.02) g oladl (o ygel) Cia s a9 55 J g3 (g i3 giaw £ )

el a5
fool) Aania SLalS Jguall A s 05550
O3 Olia 53 g (g el il a1 A lusad Glin a5 pla o 055 das i sl (lia pa tcila 50 10 oY) Gallall
el gl Gl 5o g 4y g gl (a3 5 aainall das giad Manall i)
oz il LU A a5 £ A lad a3 g atinall daws g 5 Agal) Jass i G Gl £ 06 B 0 1 a 50 5 A )
DA A oy Laa Yl elad) aaail 4
Lans 4 pmrsnill s oy aiaall das i g Aiall Jass e (o Gl LAY £ 08l (s 0 tcla 0 5 = .‘,@
¢

dall
:PL‘\_}“J;&QJ agil) las -1
F—af- @ = 48 S Sy = ’__E(X"?) = ,ﬂ:5.09 *‘§
n n-1 5 %
n=XFitxsE=48F202* 37 5 u=[43.80 — 52.19] ,(,

ﬁ

2

&5 43.80 o= i u!; &852.19 oo dendll A caianl) 3 dass sie 2 5 O %90 Jaialy

A plie Ao Laugia (38 Jlial -2

|X—pl _ l48-50] _ i
t =g~ == 0.96 Hy: X =p
vn Ve

H:X#pn Omaladl e Ll

“eleayl 1aa a‘)luls‘,],_;].:l.:,uibu,g]_,SO uﬁ,q.n;_lu.a]!
daials 50 e ity ¥ (Fa pla I jan 50 e asll -3

es e - Xsusgo'25\}97 ® X= 5_\/"_9*257+50—5534 &
NG

‘..:‘_H.\]_,g.v.la_,;b.\gij)liaa_)_,iuu;1,43\,1&45)3_)@!2\;.6115‘)1_3_,&)} --6
\ (Alalilh 03 a8 Iy i) (YIS A e Leilily
NN i . . 4
°§ ‘a_,g‘]SqJ'L_u.agJL)a.'ll_,?_”Xl:3204.‘._;;M|5_)35J=~:_3L5\.__ﬁc. 104&5.:."‘;:_551..)_)_,'1..““&_,.1“
\§ - ?_,gzo“;_}huu‘_)ub_,?_yxz__.3004_1;_4\...5“0_)43.1:“3“‘4.11: 124.\.1.:.“‘;:55 @.LJ.“;‘JA“
Zoall é\f%{ﬂﬂ}?_ﬂﬂ@h)ﬁﬂgli@)}ﬂ‘@wmw@;uﬁ}uﬂmwlL».!"LAuiLmlc.|JU (a
9%5™ Y (5 siwe e (] é L.s'““yl el sl Ladlall 5 58 o gia IS 13) ,__e.nY‘ el gall 138 o) yiul GlEL B0 5l
Q\ (to, 0.05) = 1.72)
Q@Oiﬁﬁd\.ﬁa‘mclja.“gnyunaﬁayﬂ‘;!@;M“;?jagLuJLuyg%ﬁaﬂéJhuwiw.\;ﬂu‘,Sgu‘c_n:\‘gS (b
4\‘ (t20, 010y = 1.33) T ¢l 5 0o Aadlaall 558 aus i 0 G 33 Y (A




iSila sl &gy 58

fsd) Aanie SlS J) gl Aa 3 (g e

Gl LY ¢ ol Glia 50 Ay sad) Sla o sl s 3 g @ ilall o) dad Clasal (a0 3a 50 15 J5Y) )
a0 g o i) USG5 ¢ Aad sl Glia o g 4 G sail] Glis 3y gl Legiils Cuilifiese (pifie o e O
VAL oy JLEAY) olad) el

el Gl sall A a5 4 Gl pell Gl o s Ol ans i G G JLEAY £ o #E (lia 0 icils 0 5 S L) \E\

Jmhiumuﬂnunumqhujuuudﬂl_ﬂu;
& il |u.lLa.ﬁh_ua..|

F J(n1—1)512+(n2-1)5‘22 =J(1u-—1)152+(12—1)202 —17.02
P 10+12-2

lxl—x2| 0 |320-300|-—0 =260 Ho X1 Xz <0 §\
V=n+n,—2=104+12-2=20 Hy: X, — X2>.9'K, aal g oladl e sl
t20, 0.05) = 1.72
ST g ) gadll o) g2l AmDlcn 8 58 dass e () 5 paall dpaia i il i Ml B SR ST 4y gunall ¢ a8 )l
YT el gall ol il R ey ¥ Ny ik WV gl Loada 555 Jau gie (30 Lalas

1%90 A& Juial xie (il 4 4,

* sla (o GAiial) Gl i) -2
(20, 0.10) = 339

T
“ #1.33+5=152 03

S b PP LRy

V\i\ﬁ )’\’114’)&:)}&‘5\34



